Meddelelse fra CPR-kontoret

Kommunal- og Regionalvalg tirsdag den 21. november 2017
Der gælder følgende tidsplan for fremstilling af valglister og valgkort til brug for Kommunal- og Regionalvalg den 21. november 2017:
Hovedudtrækkene udarbejdes på grundlag af CPR’s dataindhold med de ændringer, som kommunens folkeregister har modtaget til og med 15 dage før valgdagen. Disse ændringer skal derfor indrapporteres i CPR senest mandag den 6. november 2017 kl. 18:00.
Supplementstrækkene udarbejdes på grundlag af CPR’s dataindhold med de ændringer, som kommunens folkeregister har modtaget til og med 7 dage før valgdagen. Disse ændringer skal derfor indrapporteres senest tirsdag den 14. november 2017 kl. 18:00. 
CPR-kontoret skal i den forbindelse særligt henlede opmærksomheden på ændringer modtaget i kommunernes flytteløsninger (e-flyt).
Umiddelbart herefter påbegynder DXC Technology kørslen af de valgudtræk fra CPR, der skal danne grundlag for fremstillingen af valgliste og valgkort til afstemningen.

CPR lukkes for ajourføring den 6. november og 14. november 2017 kl. 18:00 og åbnes først igen, når valgudtrækkene er afviklet og kontrolleret. CPR-kontoret forventer, at CPR åbnes for ajourføring igen henholdsvis den 7. november og 15. november 2017 kl. 00:00.
Hospitalernes adgang til tildeling af personnumre til nyfødte vil ligeledes være lukket fra klokken 18:00.
I øvrigt henvises til Økonomi- og Indenrigsministeriets vejledning nr. 9624 af 3. juli 2017 om afholdelse af kommunale og regionale valg tirsdag den 21. november 2017.
CPR-kontoret, den 26. oktober 2017
